

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL - TERMO AO ADITIVO AO EDITAL 001/2021 DA
SECRETARIA DE SAÚDE DE FARIAS BRITO - CE**

1) NO ANEXO V DO EDITAL 001/2021 , ONDE LÊ-SE "SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, LEIA-SE **SECRETÁRIA DE SAÚDE**"

OBS: O ANEXO V DO EDITAL, QUE TRATA DA DECLARAÇÃO DE DISPONIBILIDADE DE HORÁRIOS, PARA O EXERCÍCIO DE CARGO, ATRAVÉS DO PROCESSO SELETIVO 001/2021 **DA SECRETARIA DE SAÚDE DE FARIAS BRITO**, SERÁ DISPONIBILIZADO PARA TODOS OS CANDIDATOS INTERESSADOS EM PREENCHER A DECLARAÇÃO DE DISPONIBILIDADE, NO ATO DA INSCRIÇÃO.

2) NO ITEM 6.2 , ITEM B, ONDE LÊ-SE " RUA JOSÉ ALVES PIMENTEL", LEIA-SE "**RUA ANTONIO FERNANDES DE LIMA, 412 , CENTRO, FARIAS BRITO** "

OBS: AS ENTREVISTAS NO PERÍODO DA MANHÃ E DA TARDE, NO DIA 04/02/2021, BEM COMO A INSCRIÇÃO DO PROCESSO, QUE OCORRERÁ NO DIA 03/02/2021 , **ACONTECERÃO NA SEDE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, NA RUA ANTÔNIO FERNANDES DE LIMA, 412 , CENTRO, FARIAS BRITO - CE**